

## Ohlédnutí za draky

V neděli 6. 11. 2023 byla vypuštěna do světa sousedská iniciativa **Předkus** (Předboj-kultura-sport) a to symbolicky vypuštěním draků. Počasí nám přálo. Během odpoledne začalo foukat a v Předboji bylo podzimní pošmourné počasí, přesně takové, které nahrávalo navazující dušičkové stezce.

Celá akce začala krátkým **loutkovým divadlem** "U dvou muter". Jana Farská Hájková a Nikola Bartošová zahrály příběh "Co se děje v lese". Pohádka navnadila děti, aby se při dušičkové stezce nebály. Krátké čtení kapitoly "Drak" z knížky "Kvak a Žbluňk jsou kamarádi" zase nalákalo děti, aby se nevzdávaly, jestliže jejich drak hned nepoletí. Sousedů se začalo scházet tolik, že divadelní program byl dokonce reprizován.

Draků bylo nespočet. K vidění byly velicí, malí, barevní, duhové i ručně vyráběné, za což tvůrcům vysekáváme poklonu.

**Dušičková stezka** vedla přilehlým lesem a zavařila mozkové závity nejen dětem, ale i dospělým. Atmosféra stezky byla místy až strašidelná a myslím, že především poslední účastníci, kteří šli úplnou tmou, to mohou potvrdit. Uvzlou duši Alberta se naštěstí povedlo všem osvobodit a mohli jsme ho šťastného poslat na onen svět. Děti se v závěru stezky podepsaly do "Knihy nápomocných duší". Domů si každý odnesl perník ve tvaru ducha či netopýra a okrasnou dýni.



Díky patří **TJ Sokol Předboj** za možnost uskutečnit akci na fotbalovém hřišti a **provozovatelům hospůdky, panu Zdislavu Ciolkovi a jeho synu Patrikovi**, kteří otevřeli mimo otevírací dobu. Díky nim bylo vevnitř příjemně vytopeno, pánové nám pomáhali a vyšli ve všem maximálně vstříc.

Další poděkování patří **manželům Kučerovým** za venkovní stánek s lahodným občerstvením a teplými nápoji a **obecnímu úřadu**, který akci rovněž finančně podpořil.

**Předbojští přišli**. To je asi největší radost celého tohoto počínu. Fakt, že lidé mají zájem se u nás v obci potkat, sousedsky potlachat a společně strávit čas motivuje sousedskou iniciativu Předkus k další činnosti. Pokud byste i vy měli nápad čím přispět anebo chtěli finančně podpořit kulturu, sport a společné setkávání, budeme rády.

Milí sousedé, děkujeme za hojnou účast a rády se s vámi opět uvidíme  
dne **18. 12. 2022 od 15 h na vánočním divadelním představení**  
v prostorách areálu Yard Resort.

Za sousedskou iniciativu Předkus  
Nikola Bartošová



**PŘEDBOJ**  
**KULTURA**  
**SPORT.CZ**